

Помощь святой обители

Очень доверительные, тёплые отношения сложились между Лысковской епархией и районным обществом инвалидов. Традиционно, вот уже на протяжении последних семи лет, члены ВОИ с удовольствием и большим желанием оказывают посильную помощь Макарьевскому Желтоводскому монастырю.

В текущем году в оказании помощи приняли участие около пятидесяти человек из 13 первичных организаций. Наибольшее количество было из Трофимовской первички

(председатель Н.С. Баринова), поселковых первичных организаций (руководители Е.А. Мухина и Н.И. Бербасова), посёлка Нива (председатель В.А. Борисов) и других.

Монахини встречали нас как дорогих гостей. Покормили вкусным завтраком и определили каждому участок работы. Наши мужчины занимались перевозкой и укладкой дров. За семь часов уложили солидную поленницу, более 40 кубометров дров. Женщины трудились на уборке овощей, наведении порядка в трапезной, уборке сена, помогали на кухне и многих других работах.

Всех участников трудового

послушания матушка Михаи́ла благословила и в благодарность каждому подарила небольшие подарки, также нас дважды накормили и организовали экскурсию по заповедным местам монастыря. Многие наши члены общества ВОИ проходят здесь бесплатное соборование. Все участники таких вот поездок возвращались в Лысково в приподнятом настроении.

Да, насыщенная и интересная программа всевозможных экскурсионных поездок осуществилась нынешним летом для людей с ограниченными возможностями. Большая группа лысковчан побывала в столице Марий-Эл, городе Йошкар-Оле. Все участники получили незабываемые, яркие впечатления от увиденного. Семь путешествий было организовано для членов первичных организаций в с. Вазьянка к Чудотворной иконе Божьей Матери «Избавительница», в Маровский монастырь и другие заповедные места.

Евгений АФОНИН,
председатель правления
Лысковской
РО ВОИ



Новости из районов

Большое Мурашкино

«Чтобы общественное пространство было доступно для маломобильных групп граждан, мы обустроили здесь пандусы, предусмотрели специальные скамейки со спинками и подлокотниками», – сказал глава администрации Большемурашкинского района Николай Беляков на торжественном открытии «Парка Победы».

На преображение парка в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» было направлено 5,5 миллионов рублей. Заасфальтировали дорожки, сконструировали въезды и выезды для колясочников, поручни и подсветку для людей с другими ограничениями физических возможностей. Всего в области в этом году планируется благоустроить 95 общественных пространств и 348 дворов. На эти цели из федерального, областного и муниципального бюджетов выделено больше 1,5 миллиардов рублей.

Володарск

Воспитанники детских домов Володарского района стали участниками проекта «Оберегай!»

Осенняя акция проекта по очистке территории прошла силами студентов и школьников вблизи поселка Центральный, в окрестностях знаменитого Фролиценского монастыря. Очистка нескольких озер вблизи поселка от бытового мусора прошла при активном участии учеников школы № 45. Это уже вторая акция школьников. Первый раз они проводили здесь уборку летом, и тогда было собрано и вывезено около 50 мешков мусора. В этот раз дети собрали и отправили на полигон ТБО 35 мешков, была очищена береговая зона трех водоемов. Акции «Оберегай!» проводятся экоцентром «Дрон» при поддержке Нижегородской ГЭС с 2005 года, на сегодняшний день проведено 155 «оберегаек», участие в них приняли свыше семи тысяч школьников и студентов.

Выкса

Создание самостоятельных сообществ горожан с разными физическими возможностями стало темой уникального проекта, который защитили в Выксе.

Город вошёл в число трех территорий Нижегородской области, представителями которого оказались выпускниками первого акселератора программы «100 городских лидеров» в Москве. Важный результат инициативы – системные решения и модели, сформированные и апробированные лидерскими командами и готовые для тиражирования в городах России. В рамках реализации программы были проведены 14 очных учебных сессий, более 50 вебинаров и видеолекций по тематикам лидерского развития, проектного управления, создания команд, финансового моделирования. Второй акселератор городских проектов программы АСИ «100 городских лидеров» стартует в январе 2020. Предложения по улучшению своих городов может направить любая инициативная группа.

✓ Новое в законодательстве

Все это с сентября...

Перерасчет пенсий сельчанам

Первого сентября истек срок, в течение которого Пенсионный фонд России должен был сделать перерасчет размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности людям, долгое время – не менее тридцати лет – проработавшим в агропромышленном комплексе, проживающим в сельской местности и не имеющим оплачиваемой работы.

Почти миллион россиян по новому закону теперь получает 25-процентную надбавку к выплате.

В среднем их пенсии выросли на 1,3 тысячи рублей, а у получателей пенсии по инвалидности, имеющих третью группу, – на 667 рублей в месяц.

Как ранее отмечал министр труда и соцзащиты РФ Максим Топилин, если человек не согласен с тем, какой размер сельхозстажа ему определили и какую выплату назначили, Пенсионный фонд рассматривает его заявление, представленные документы и доказательства. И если заявитель прав, перерасчет будет произведен со следующего месяца.

Маркировка кресел-колясок

Оператор, центр развития перспективных технологий, пока называет эксперимент добровольным. Как будет дело двигаться дальше, решат в декабре 2020 года (для колясок с ручным приводом) и в июне 2021 года (для колясок с электрическим приводом).

А вводится маркировка для того, чтобы противодействовать незаконному ввозу в Россию, а также производству и торговле этими важнейшими для инвалидов изделиями. Покупатель через приложение «Честный знак» онлайн может самостоятельно контролировать качество и легальность приобретаемой коляски. И не только для себя. Нарушения, увиденные таким проницательным покупателем, помогут другим инвалидам не попасться на удочку продавцов фальсификата и контрабанды.

Для справки: Центр развития перспективных технологий, «Оператор ЦРПТ», создан для реализации Единой национальной системы цифровой маркировки и прослеживаемости товаров «Честный знак».

✓ Наша пенсия

Индексация к Новому году

Более 30 миллионов неработающих пенсионеров в России с 1 января 2020 года начнут получать повышенные пенсии.

Об индексации выплат рассказали в пресс-службе Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. По данным министерства, страховые выплаты проиндексируют на 6,6 процента, что значительно выше уровня ожидаемой инфляции 2019 года. Инфляция скорее всего составит 3,8 процента.

Таким образом, средний размер страховых пенсий по старости нерабо-

тающих пенсионеров увеличится на тысячу рублей и составит 16,4 тысячи рублей.

В Минтруде также сообщили, что с 1 апреля 2020 года планируется проиндексировать и пенсии по государственному обеспечению. Ожидается, что повышение составит 7 процентов и коснется почти 4 миллионов россиян, из которых 3,2 миллиона являются получателями социальных пенсий.

Напомним, что с 1 октября этого года военные пенсионеры получили повышение пенсий на 4,3 процента.

✓ IT-технологии Есть работа!

В нашей области начала работать компания «Барс Групп», которая создает и внедряет системы управления, в том числе в госуправлении, ЖКХ, здравоохранении.

Как отметил на презентации компании заместитель губернатора Нижегородской области Игорь Носов, представительство в Нижнем Новгороде позволит вывести работу над региональными проектами на более высокий уровень, а также обеспечить новыми рабочими местами местных квалифицированных специалистов.

Вот о специалистах наша газета задала вопрос заместителю генерального директора «БАРС Групп» Анатолию Млад-

шеву: готова ли компания участвовать в социальных программах области, например, будет ли она принимать на работу людей с ограниченными возможностями здоровья и передвижения. Ведь среди них встречаются очень талантливые люди, способные решать самые сложные задачи IT-технологий. С этим утверждением руководитель дочерней (нижегородской) компании полностью согласен. Сегодня в офисе насчитывается 12 человек, к концу года их будет 30-35. Часть из них может работать дистанционно.

Так что людям с ограниченными возможностями здоровья и передвижения, владеющим IT-технологиями, стоит показать себя новому работодателю.

✓ Инваспорт

Будущие чемпионы

150 юных нижегородцев с ограниченными возможностями здоровья приняли участие в паралимпийских играх по мини-футболу. Игры посвящены 100-летию со дня рождения великого советского конструктора Михаила Тимофеевича Калашникова, и проходят они по всей стране.

Заключительными мероприятиями юбилейных игр станут соревнования по пулевой стрельбе в Ульяновске и восхождение команды организаторов в горы

Алтайского края. Там, на вершине горного хребта, будет поднят флаг в честь Калашникова.

Почему Алтай? Потому что именно в алтайском селе 10 ноября 1919 года родился будущий конструктор. Но слава его начала расти в Ижевске (Удмуртия) и со временем охватила всю планету. Не зная русского языка, жители любого уголка Земли знакомы со словом «Калашников».